1. Afegim 10 mols de Ag;504 a 1L d'aigua. Tot seguit fiquem 5 gr. de ferro Fe®. Indiqueu,
assolit 'equilibri, la concentracio molar dels ions i la massa de cada solid no dissolt.
Dades: KPs(Ag:S04)= 1.7 - 10°; E°Ag*/Ag’= 0.8 v. ; E°Fe*?/Fe’= -0.44 v. ; Pa(Fe)=55.58
gr/mol.
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Repetim el problema amb una quantitat menor de ferro metal-lic:

Afegim 10”2 mols de Ag,SO4 a 1L d’aigua. Tot seguit figuem 2.5 - 10~ mols de ferro Fe®.
Indiqueu, assolit I"equilibri, la concentracié molar dels ions i la massa de cada solid no
dissolt.

Dades: KPs(Ag2S04)= 1.7 - 10°; E°Ag*/Agl=0.8v.; E%Fe*’/Fel= —0.44 v.
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3. Tenim 1L de dissolucio de Ag(NHs);NOz 0.1 M i afegim 0.5585 gr. de ferro Fe®. Indiqueu,
assolit 'equilibri, la concentracido molar dels ions i la massa de cada solid no dissolt.
Dades: 2(Ag(NHs),*)=1.59 - 107; E°Ag*/Ag’=0.8 v. ; E%Fe*?/Fe’=—0.44 v. ; Pa(Fe)=55.58
gr/mol.
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Repetim el problema amb una quantitat gran de ferro metal-lic:

Tenim 1L de dissolucié de Ag(NHs);NO; 0.1 M i afegim 1 mol Fe®. Indiqueu, assolit
I"equilibri, la concentracid molar dels ions i la massa de cada solid no dissolt.
Dades: P2(Ag(NHs);")= 1.59 - 107; E°Ag*/Ag’=0.8v.; E°%Fe*?/Fe’=-0.44 v.
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5. A1l dedissolucio 0.1 M de NH4NO; afegim una llentilla de NaOH, mesurem el pH i
trobem pH=8. Aleshores afegim 0.01 mols de Ag,SO. i 5 gr. de llimadures de ferro Fe®,
Indiqueu, assolit I'equilibri, la concentracio molar dels ions i la massa de cada solid no
dissolt.

Dades: : p,(Ag(NHs))= 1.59 - 107; KPs(Ag2SO4)=1.7 - 10°; Ky(NHs) = 10 E°Ag*/Ag’ =
0.8 v.; E%Fe*/Fe’= -0.44 v. ; Pa(Fe)=55.58 gr/mol.
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6. Repetim el problema amb una quantitat menor de ferro metal-lic:
A 1L de dissoluci6 0.1 M de NH4NO; afegim una llentilla de NaOH, mesurem el pH i
trobem pH=8. Aleshores afegim 0.01 mols de Ag;SO4i 2.5- 107> mols de llimadures de
ferro Fe?, Indiqueu, assolit I'equilibri, la concentracié molar dels ions i la massa de cada
solid no dissolt.
Dades: : 2(Ag(NHs),")= 1.59 - 107; KPs(Ag,S04)= 1.7 - 10; Ku(NHs) = 107°; E°Ag*/Ag’=
0.8 v. : E%Fe*?/Fe’= -0.44 v.
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